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(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre

28 juni 2000 28 juin 2000

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 28 juni 2000 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Jef Valkeniers tot de vice-eerste minister
en minister van Buitenlandse Zaken en tot de Staatsse-
cretaris voor Ontwikkelingssamenwerking, toegevoegd
aan de minister van Buitenlandse Zaken over «de uit-
voering van de hervormingsplannen» (nr. 429);

— de heer Ferdy Willems tot de staatssecretaris voor
Ontwikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de minis-
ter van Buitenlandse Zaken over «0,7%-norm en de
traagheid van de beleidsopties» (nr. 430);

— de heer Marc Van Peel tot de staatssecretaris voor
Ontwikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de minis-
ter van Buitenlandse Zaken over «het budget voor
Ontwikkelingssamenwerkring» (nr. 441).

Motions déposées le 28 juin 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Jef Valkeniers au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères et au secrétaire d’État à
la Coopération au développement, adjoint au ministre
des Affaires étrangères sur “l’exécution des plans de
réforme” (n° 429);

— M. Ferdy Willems au secrétaire d’État à la Coopé-
ration au développement, adjoint au ministre des Affai-
res étrangères sur “la norme de 0,7% et la lenteur avec
laquelle sont mises en oeuvre les options politiques”
(n° 430);

— M. Marc Van Peel au secrétaire d’État à la Coopé-
ration au développement, adjoint au ministre des Affai-
res étrangères sur “le budget de la Coopération au dé-
veloppement” (n° 441).
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1. Motion de recommandation (16.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jef
Valkeniers, Ferdy Willems et Marc Van Peel

et la réponse du secrétaire d’État à la Coopération
au développement,

demande au gouvernement:

— d’achever dans les meilleurs délais la réforme de
l’AGCD en dotant la DGCI du personnel nécessaire et
en respectant, à cet effet, un calendrier strict;

— de garantir la spécificité de la coopération au dé-
veloppement au sein du ministère des Affaires étrangè-
res;

— de faire du démantèlement effectif de la dette des
pays les moins développés une priorité.

2. Motion de recommandation (16.31 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jef
Valkeniers, Ferdy Willems et Marc Van Peel

et la réponse du secrétaire d’État à la Coopération
au développement,

insiste auprès du gouvernement pour qu’il prenne les
mesures nécessaires pour que la norme de 0,7% du
PNB pour la coopération au développement soit réali-
sée sous la présente législature.

1. Motie van aanbeveling (16.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jef Valken-
iers, Ferdy Willems en Marc Van Peel

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ont-
wikkelingssamenwerking,

vraagt de regering:

— dringend de hervorming van het ABOS af te wer-
ken door het DGIS te voorzien van het nodige perso-
neel en hiervoor een strak tijdsschema te hanteren;

— de specificiteit van ontwikkelingssamenwerking
binnen het ministerie van Buitenlandse Zaken te garan-
deren;

— een prioriteit te maken van de reële afbouw van
de schuldenlast van de minst ontwikkelde landen.

Marc VAN PEEL (CVP)
Jacques LEFEVRE (PSC)

2. Motie van aanbeveling (16.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jef Valken-
iers, Ferdy Willems en Marc Van Peel

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ont-
wikkelingssamenwerking,

dringt er bij de regering op aan de nodige maatrege-
len te nemen om nog tijdens deze legislatuur de
uitgavennorm van 0,7% van het BNP te halen voor ont-
wikkelingssamenwerking.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)
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3. Motion pure et simple (16.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jef
Valkeniers, Ferdy Willems et Marc Van Peel

et la réponse du secrétaire d’État à la Coopération
au développement,

passe à l’ordre du jour.

André FRÉDÉRIC (PS)
Jef VALKENIERS (VLD)
Leen LAENENS (AGALEV-ECOLO)

3. Eenvoudige motie (16.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jef Valken-
iers, Ferdy Willems en Marc Van Peel

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ont-
wikkelingssamenwerking,

gaat over tot de orde van de dag.
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